

Župa Svetog Vida Vidovec



Dvadesetprva nedjelja kroz godinu - B 26. kolovoza 2018.

Informativni listić župe, godina 14. broj 39

Evandjelje: Iv 6,60-69



Kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Jš 24,1-2a.15-17.18b

Ef 5,21-32

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše: „Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?“ A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: „Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.“ Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: „Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.“

Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: „Da možda i vi ne kanite otići?“

Odgovori mu Šimun Petar: „Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.“

Riječ Gospodnja.

Uz nedjeljna liturgijska čitanja

ZNAK I SREDSTVO JEDINSTVA

.Za evandjelje imamo izvještaj o odgovoru na Isusov govor o kruhu života: kafarnaumsko mnoštvo i dio učenika ne prihvaćaju taj » tvrdi« govor, a Dvanaestorica na Petrova usta ispovijedaju da Isus ima riječi **života vječnoga** te da ostaju uz njega. Petrova ispovijest o Isusovu mesijanskom identitetu kod Luke (9,20) i Ivana (6,69) usko je povezana s gozбом koju je Isus priredio u nenastanjenu kraju za mnoštvo slušatelja riječi Božje. Kod Mateja (16,13-19) i Marka (8,29) ona je dobro odmaknuta od tog događaja. Ovo znači da Lukina i Ivanova zajednica puno slavljenje euharistije vežu uz Petrovu službu u Crkvi. Da bi slavila euharistiju kao spomen čin Isusove smrti i uskrsnuća te žrtvu i gozbu Crkve, zajednica krštenih treba zaređene služitelje koje su zaređili Petrov nasljednik i biskupi s njime sjedinjeni. Euharistija je sakrament jedinstva, znak i sredstvo povezanosti s Kristom i sa svim krštenicima preko zaređenih služitelja.

U Ivanovoj verziji Petrove ispovijedi ovaj pročelnik Dvanaestorice govori da je za njega i za ostale članove zbora apostola Isus Svetac Božji. Bog je prema Starom zavjetu svet zato što je drugačiji od stvorenog svijeta. On traži da u njegovu na-

rodu ljudi budu sveti a svećenike posvećuje za svetu službu. Kad Isusu prizna je Svetac Božji, Petar prihvaća Isusovo »Ja jesam«, navedeno nekoliko puta u govoru o kruhu života: »Ja sam kruh života... (r. 35); Ja sam kruh koji je s neba sišao (r. 41); Ja sam kruh živi (r. 48 i 51)«. Petrovo »Ti si...« je potvrda Isusova »Ja jesam« te podsjećanje na starozavjetnu formulu Božjeg očitovanja: »Vi ste mi svjedoci i moje sluge koje sam izabrao, da biste znali i vjerovali i uvidjeli da ja jesam... Ja sam Jahve, osim mene nema spasitelja!« (Iz 43,10-12). Petar s Dvanaesticom »vjeruje i zna« da Isus jest Svetac Božji, da je sasvim blizak Bogu. Ta vjera veže ga s Isusom uz kojega želi ostati zato što on ima »riječi života vječnoga«. Ta ga vjera veže i sa svim Isusovim sljedbenicima. Ovu povezanost s Kristom i Crkvom Petar će u vremenu misijskog djelovanja iza uskrsnuća i uzašašća najviše doživljavati po euharistiji kao sakramentu jedinstva.

Za starozavjetnu podlogu današnjem evanđelju imamo izvještaj Knjige o Josui o obnovi saveza po doseljenju u svetu zemlju. »Gospodin Bog naš izveo je nas i naše oce iz Egipta, iz doma robovanja... I mi ćemo služiti Gospodi-

nu jer on je Bog naš!« Savez s Bogom, temeljen na događaju izlaska, središnja je dogma staroga rasporeda spasenja. U njemu se vjernički narod obvezuje na vjernost Bogu, ali i na zajedništvo unutar Božjega naroda. Euharistija je sakrament novoga saveza, znak i sredstvo povezanosti s Bogom i međusobno u Crkvi.

Za drugo čitanje imamo odlomak o međusobnoj povezanosti kršćanskih muževa i žena u vjerničkom braku koji je slika odanosti Crkve Kristu i požrtvorne brige Krista za Crkvu. Kako svi sakramenti iz euharistije dobivaju svoju snagu - jer je euharistija središnji sakrament koji sadrži samog Krista Gospodina - time nas i ovaj odlomak podsjeća da je kršćanska ženidba znak i sredstvo jedinstva.

Ove nedjelje s Petrom ispovijedamo da je Krist i za nas današnje kršćane Svetac Božji. Za valjano i dopušteno slavljenje euharistije potrebna je povezanost s papom kao Petrovim nasljednikom i vlastitim biskupom kao svetim služiteljem koji svoju biskupiju uključuje u sveopću Crkvu a u mjesnoj Crkvi, kojoj stoji na čelu, čini dostupnima duhovna dobra sveopće Crkve.

Mato Zovkić

O G L A S I

TISAK: Glas Koncila, MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo

KNJIŽICE ZA OBITELJSKI DAR MOŽETE PODIĆI U ŽUPNOM UREDU

Pozivamo vas da oni koji još nisu, postanu prijatelji Caritasa! Deset kuna mjesečno nećemo ni osjetiti manjak, a potrebnima se uistinu može puno pomoći. Zamijenimo one koji su bili velikodušni i pomagali ali su se preselili u vječnost.

SAKRAMENAT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: Darjan Tomašić, sin Antuna i Mirjane r. Kocijan, iz Gojanca, rođ. 21.8.1985. i Sanja Jakopec, kći Josipa i Ankice r. Svetec, iz Jerovca, ž. Kamenica, rođ. 16.8.1989.

26.8.2018. DVADESETPRAVA NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Mise: 8h. VIDOVEC – za župljane,
9i30h. NEDELJANEC + Ivan Pomper – daju supruga i djeca
11h. VIDOVEC - na čast Duhu Svetomu

27.8. *Ponedjeljak*
Sv. Monika

19h. VIDOVEC + Dragutin i Pavla Plantić –
daju sin i snaha

28.8. *Utorak*
Sv. Augustin

19h. VIDOVEC + Stjepan Cafuk te Amalija,
Florijan i Katarina Kapustić – daje Ana Ca-
fuk

+ Ivan Kovačić te Agata, Franjo i Juraj
Vincek – daje kći Marija Kovačić

29.8. *Srijeda*
*Mučeništvo sv. Iva-
na Krdtitelja*

19h. VIDOVEC + Ivan i Ana Petric – daje
ob. Petric

19h. NEDELJANEC + Obitelji Vladimira
Gredelj te + obitelji Podolski – daje Ljubica
Gredelj

30.8. *Četvrtak*
Sv. Gaudencije

19h. VIDOVEC + Tomo, Viktorija, Franjo,
Stjepan Tomica i Katarina Brezovec – daje
ob. Andrije Uranić

+ Valent i Magdalena Gazdek te Ivan Košić
– daje Antonija Košić

31.8. *Petak*
Sv. Rajmund

19h. VIDOVEC + Ob. Mije Košić – daje An-
tonija Košić

1.9. *Subota*
Sv. Egidije

8h. VIDOVEC + Šimun i Marija Plantić –
daje ob. Lovre Hajsok

19h. VIDOVEC + Ivan i Juraj Banek – daje
Marija Banek

2.9. *Nedjelja*
**22. NED. KROZ
GODINU**

8h. VIDOVEC – za župljane

9i30h. NEDELJANEC + Agata i Šimun
Horvat – daje ob. Horvat

11h. VIDOVEC - po nakani

276 Koji je smisao hodočašća?

Tko ide na hodočašće, "moli" nogama i svim osjetilima kuša kako je čitav život jedan jedini veliki put k Bogu.

Već se je u drevnomu Izraelu hodočastilo u jeruzalemsko svetište. Kršćani su prihvatili taj običaj. Tako je u srednjem vijeku nastao pravi pokret hodočašćenja na sveta mjesta (prije svih u Jeruzalem te na grobove svetih apostola u RIM i Santiago de Compostelu). Hodočastilo se mnogo puta za pokoru, ali često to djelo nije bilo posve

Pročišćivač srebra

“I zasjest će kao onaj što topi srebro i pročišćava.” Malahija 3,3



Sudionica ove priče bila je u skupini koja je proučavala Bibliju. Odlučila je posjetiti čovjeka koji obrađuje srebro kako bi saznala sve o postupku i svoje iskustvo podijelila s ostalima.

slobodno od pogrješna razmišljanja da se čovjek mora opravdati pred Bogom tako da djelima izmuči sama sebe. Danas hodočašća doživljavaju obnovu. Ljudi traže mir i snagu koja izvire iz mjesta milosti. Dosta im je životne osamljenosti, žele izići iz žrvnja svakodnevice, osloboditi se tereća i krenuti na put prema Bogu.

Nazvala je majstora i dogovorila posjet u kojem može promatrati pročišćavanje srebra ne spominjući razlog svog zanimanja za taj proces.

Majstor je uzeo komad srebra i stavio ga iznad vatre da se ugrije. Objasnio je da srebro treba držati u sredini plamena, gdje je temperatura najveća kako bi sagorile sve nečistoće.

Žena je pomislila kako Bog drži svako od nas u nekakvoj žlici i izlaže plamenu.

Postale su joj jasnije riječi: “I zasjest će kao onaj što topi srebro i pročišćava.” Pitala je majstora mora li cijelo vrijeme sjediti pored vatre dok traje proces pročišćavanja.

Odgovori je potvrdno; na srebro treba paziti cijelo vrijeme. Ako ga ostavi u plamenu i trenutak duže no što je potrebno moglo bi biti uništeno.

Ako se danas osjećaš kao u središtu plamena, zapamti da Bog pazi na tebe i pazit će sve dok ne vidi Svoj odraz u tebi!

autor nepoznat

PREUZETO: KATEHETSKI URED

SPLITSKO MAKARSKE NADBISKUPIJE